

Kratka Dnevna Zgodba

AGE HOLMAN:

SKOK ZA ŽIVLJENJE

Elisa Cascinijeva, mlada vdova po letalcu, kapitana Cas...

svoje materinske se nekaj nemških besed, tisto najnuj...

zbežano. In čeprav jo je veselilo, da ne govori o tem, kar...

Elisa Cascinijeva, mlada vdova po letalcu, kapitana Cas...

Matteo, ki je seveda svojega prijatelja ves dan na najkru...

Potem je zopet za hip zavladala tišina in oba sta počasi...

Temna pužna Elisina lepota, ki je pravilno razsvetlila...

In zardel je liki velik otrok, ko je naenkrat opazil, da stoji...

Zlato solnce se je lesketalo na blestečem snegu. Bilo je...

Mlada vdova se žalovala in nihče se je ni upal povabiti na...

Sredi opojnosti nepričakovane sreče, ki obide vsakega moš...

Žreb je uvrstil Erika Eriksona v sredino. Bjorna pa med...

Bjorne Brathej je bil Norvečan, velik, širokopleč mladenič...

Te misli so mu rojile po glavi tudi tedaj, ko sta sedela...

Erison je pomahal svojim pristašem, potem se je pa pognal...

valcem, ki so skakali med Eriksonom in Bjornom ni preotajalo...

Želodec na mestu srca V bolnišnici v Rybniku na Poljskem se je te dni zdravi...

STRAŠEN ZLOČIN STOLET NEGA STARCA. V heranskem okraju je Radule Žečevič, ki je star preko...

Romani... Spisi... Povesti

Don Kihot Spisal Miguel Cervantes To je klasično delo slavnega španskega pisatelja...

- MARKO SENJANIN, SLOVENSKI ROBINSON... 75c
MATERINA ŽRETEV, 240 strani, Cena 50
MLADIM SRCEM (par krasnih črtic pisatelja Meška) 25c

ŠALJIVI SLOVENEČ (Anton Brezovnik) Zbirka najboljših kratkočasnic iz vseh stanov — 292 strani 50

AGITATOR, roman, spisal Janko Kersnik, 99 strani, Cena \$1.00 Kersnik je poleg Jurčiča naš najbolj poljuden pisatelj...

Igralec Spisal F. M. Dostojevski 265 strani Slavni ruski pisatelj je v tej povesti klasično opisal igralško strast...

- NADEŽNA NIKOLAJAVNA Spisal V. M. Garšin, 112 strani, Cena 30
NAŠA LETA, spisal Milan Pugalj, 125 strani, Cena vez. 70

Idiot Spisal F. M. Dostojevski TRI KNJIGE Nad 600 strani Krasen roman enega najboljših ruskih pisateljev...

AMERIŠKI RUŠILCI ki jih je ameriška vlada sporazumno z Anglijo vzela iz mor nariške službe...

- PARIŠKI ZLATAR 35c
POŽIGALEC 25c
POSLEDNJI MOHIKANEC 30c



- KRALJEVIČ IN BERAČ 30c
KRVNA OSVETA (povest iz obratnih gara) 30c
LA BOHEME, Spisal: H. Murger, 402 str. Cena 50

KAKO SEM SE JAZ LIKAL, spisal Jakob Alešovec, TRI knjige po 150, 180 in 114 strani, Cena 50 vsak zvezek...

- STUDENT NAJ BO. — NAŠ VSAKDANJI KRUI, spisal F. K. Fintgar, 80 strani, Cena 50
PRAVLJICE, Košutnik, II. zvezek, Cena 70

